



Pozvánka na debatu

„SPOLEČNĚ V KNIHOVNĚ“



- *Jak vytvořit z knihovny přirozené komunitní centrum a využít její integrační potenciál?*
- *Jsou knihovny připravené na otevírání se aktivitám občanské společnosti?*
- *Jaké jsou možnosti spolupráce mezi příspěvkovými organizacemi a veřejným sektorem?*

Zveme Vás na debatu a následné neformální posezení nad kávou a malým občerstvením, která se bude konat ve středu 11. 10. 2017 od 10:00 ve Studiu Alta, U Výstaviště 21, Praha 7 - Holešovice.

Přijďte diskutovat o prvních zkušenostech programu Nové školy, o.p.s., který přenáší princip nízkoprahového doučování vedeného dobrovolníky a zaměřeného na pomoc dětem s odlišným mateřským jazykem do prostředí Městské knihovny v Praze.

Naším cílem je jednak poskytnout inspiraci, ale hlavně umožnit setkání a debatu zástupců širokého spektra organizací – a třeba objevit synergie, které zatím zůstávají nevyužité.

- Začátek akce: 10:00
- Předpokládaný konec akce: 12:00
- Adresa: Studio Alta, U Výstaviště 21, Praha 7 – Holešovice
- Občerstvení zajištěno

Více o programu najdete na <http://novaskolaops.cz/spolecne-v-knihovne>

Děkujeme Městské knihovně v Praze za spolupráci na programu Společně v knihovně a Studiu Alta za poskytnutí prostor a občerstvení pro tuto akci.

Projekt, v jehož rámci je akce pořádána, je financován z prostředků ESF v rámci Operačního programu Praha – pól růstu a státního rozpočtu ČR.

CO VÁS ČEKÁ:

Program Společně v knihovně představí jeho spoluvůrce a odborný garant **Michal Kryl**. První rok fungování projektu, který umožnil rozšíření programu do více poboček MKvP, zhodnotí evaluátorka **Helena Humňalová**. Zahraniční zkušenosti z Německa (Hamburk) a Rakouska (Vídeň) představí **Eva Zdařilová**. Městskou knihovnu bude reprezentovat vedoucí oddělení metodiky **Irena Šormová** a vedoucí jedné ze zapojených poboček. Dalším hostem bude zástupce MČ Praha 7 **Tomáš Taich**, který se na úřadu zabývá koncepční a projektovou politikou zapojování menšin a cizinců.

HOSTÉ:



Michal Kryl

Odborný garant programu, v Nové škole vede projekty pomáhající dětem se sociálním a kulturním znevýhodněním na jejich cestě českým školním systémem. Člen poradní platformy MHMP pro integraci cizinců.



Helena Humňalová, M.Sc.

Evaluátorka projektu Společně v knihovně. Je výzkumnou pracovnící v Institutu evaluací a sociálních analýz.



Mgr. Irena Šormová

Vede Oddělení metodiky služeb v Městské knihovně v Praze, zajímá a baví ji proměna knihoven v 21. století, kultura ve veřejném prostoru, komunitní práce a pestrý svět, tedy i multikulturní aktivity.



Mgr. Tomáš Taich

Na Úřadu MČ Praha 7 se zabývá koncepční a projektovou politikou zapojování menšin a cizinců do české společnosti, poradenstvím, doprovody na úřady, propojováním s neziskovými organizacemi.



PhDr. Eva Zdařilová

Vystudovaná romistka (působila např. jako šéfredaktorka časopisu romistických studií Romano Džaniben) bude prezentovat zkušenosti veřejných knihoven ve Vídni a Hamburku s integračními aktivitami.



Vy

Doufáme, že pro vás bude dopoledne inspirativní a že se – pokud budete chtít – sami do debaty aktivně zapojíte.